## ФАС России: ОАО «ФСК ЕЭС» не смогло оспорить в суде 130 млн рублей штрафа

14 марта 2012, 16:01

ОАО «ФСК ЕЭС» заплатило многомиллионный штраф за навязывание невыгодных условий договора технологического присоединения ОАО «Тюменьэнерго».

12 марта 2012 года Федеральный арбитражный суд Московского округа оставил в силе постановление Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) о наложении оборотного штрафа на ОАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (ОАО «ФСК ЕЭС») в размере более 130 млн рублей.

Напомним, 4 и 5 августа 2010 года ФАС России признала ОАО «ФСК ЕЭС» нарушившим пункт 3 части 1 статьи 10 Закона «О защите конкуренции» по двум делам, тем самым установив факты злоупотребления доминирующим положением, впоследствии оштрафовав компанию на сумму более 130 млн рублей.

Компания навязывала ОАО «Тюменьэнерго» невыгодные условия договора технологического присоединения, прямо не предусмотренные нормативными правовыми актами.

Не согласившись с решениями и предписаниями антимонопольной службы, ОАО «ФСК ЕЭС» оспорило их в судебных инстанциях.

Федеральный арбитражный суд Московского округа, который рассматривал дела в качестве суда кассационной инстанции, поддержал позицию ФАС России.

В январе 2012 года ФАС России получила уведомление об оплате многомиллионного штрафа ОАО «ФСК ЕЭС».